

# 轿车肇事逃逸 路人记下车牌

## 浉河交警已找到肇事车辆

信阳消息(见习记者 熊晓辉)11月13日下午,市区建设路上发生一起交通事故,一辆轿车将一辆三轮车撞倒后轿车司机驾车逃逸。事故发生后,好心市民记下了肇事车辆的车牌号,浉河交警按牌索骥找到了该车。

事故发生时,胡先生刚好驾车路过,他目击了事故的全过程。胡先生告诉记者,事故发生时大约是15时30分,路上的车辆很少,当时三轮车正从建设

路北侧穿过马路,此时肇事轿车从后面撞上了三轮车。据胡先生介绍,撞上后三轮车并没有被撞倒,轿车车灯被撞碎,此时轿车司机也没有减速和停车,而是加速将三轮车往前推,之后三轮车被推翻,三轮车主从车上摔下,轿车司机驾车逃逸。

胡先生告诉记者,三轮车主是一位50多岁的老伯,事故发生后,他脸部被摔破,流了很多血。在事故现场,好心市

民将老伯扶起,并拨打了120。见肇事司机驾车逃逸,目击市民当场报了警。胡先生说,肇事逃逸的是一辆现代轿车,车牌号是豫SK6096,开车的貌似一名二三十岁的男子。

记者来到事故现场后发现,在路面上还隐约可见一摊血迹,目击市民告诉记者,事故发生之前只要轿车减速停车或者向两边绕行一下,这场车祸完全可以避免。

胡先生将此事通过微博发布后,引起了广大网友的关注。网友在对肇事逃逸的司机表示谴责的同时,纷纷表示希望交警部门能够查清此事。

昨日,记者联系上了信阳市交警一大队,交警告诉记者,肇事车辆已经找到,车主称肇事车辆是借给朋友开的,肇事人表示愿意对三轮车主进行赔偿。同时交警表示将依据交规对肇事车主和肇事人进行处罚。



为美化市容市貌,近日,市政工作人员对我市羊山新区部分花坛进行清洗作业。图为工人正在对市行政中心大门前的花坛进行清洗。

本报记者 孙浩然 摄

## 七旬老人迷路 民警热情帮助

信阳消息(曹春明 刘倩妹)近日,平桥交警巡防大队民警苏水平、彭辉帮助一位迷路老人找到了回家的路。

2012年11月5日16时许,平桥交警巡防大队民警苏水平、彭辉巡逻至平桥中心大道与龙江路交叉口时,发现有一位老大爷站在路边,十分无助,并不停地用手向过往行人比划着。见状,民警立即上前向其询问情况,原来老大爷名叫刘某,今年已经71岁,由于老人年纪较大,头脑不太清楚,今天出门后便忘了回家的路。民警苏水平、彭辉听后耐心询问了老人家庭住址和电话。但老人口音不清,除了名字年龄等话语能听懂,老人说的其他话民警一直听不懂。苏水平、彭辉二人担心老人的家人得不到其消息会十分焦急,就一边安抚老人一边反复询问,终于从老人嘴里听到“电业胡同”四个清晰的字。于是两位民警立刻开车将老人送至电业胡同路口,向附近的住户进行询问,最终将老人安全送回了家,老人激动地握着民警的手再三表示感谢。

## 信阳供电公司 开发使用新型智能巡检系统

信阳消息(马都师 贾阳 张明 袁振)武汉高压研究所和信阳供电公司合作开发的河南省电力公司2012年重点科技项目——输电线路智能巡检系统日前在信阳供电公司进行了部署及现场测试。

据了解,该系统是由信阳供电公司提供设计方案,由武汉南瑞研发的后台软件和手持设备。该系统投入使用后,巡检人员在工作时携带手持设备,利用全球卫星定位系统实现线路巡视自动定位、自动计时。同时可采集道路、交通、外部隐患等相关信息,使地图显示更加真实直观,实现到达线路杆塔的导航和最优路径选择。手持设备可以通过数据线接入后台管理机进行数据传输,也可通过GPRS实时同步人员位置信息和巡检数据,线路管理人员可在终端即时了解线路隐患信息,在第一时间提出解决方案。

信阳供电公司输电运检工区目前担负着信阳地区92条输电线路的巡检和维护工作。随着信阳经济的快速发展,各类用电在急速上升,输电设施的数量也越来越多。为了确保供电的安全、可靠,依靠科技力量提高高压输电线路巡检水平与效率以适应经济社会的发展成为输电运检管理的重要手段。作为河南省电力公司输电线路智能电网规划的重要组成部分,输电线路智能巡检系统的投入使用,在提高输电线路巡检水平和效率的同时,也极大地提升了线路管理的科技水平。

## 网络诈骗榜上《中国梦想秀》 市民收到中奖信息险些上当

信阳消息(记者 孙浩然)近日,一些平民选秀类电视节目迅速走红,收视率较高,获得了广大观众的追捧与好评,同时也引起了一些骗子的注意,并被他们利用。

据市民冯先生反映,上个星期四,他接到一条手机短信,将短信打开后,一个非常醒目的“浙江电视台——领奖通知”的标题映入眼帘,其内容为“尊敬的手机用户您好!您的手机号码已被浙江电视台《中国梦想秀》节目后台抽选为场外幸运用户,您将获得由苹果公司赞助提供的奖金68000元人民币与苹果MacBookPro笔记本电脑一台,请用电脑登录网站www.21hhpa.com及时领取,您的验证码为(9786)。郑重声明:如将个人领

奖信息泄露造成冒名领取,本台概不负责。活动最终解释权归浙江电视台所有!”

“看到这条信息后,我打开了信息中所提供的网站地址,浙江卫视《中国梦想秀》的领奖网站便呈现在眼前。我便按照步骤提示输入了验证码并详细填写了领奖资料,资料填写完毕后,网页上显示出了两个客服电话,同时出现了‘您好,该网站提示资料以记录到系统后台,请您尽快办理领取手续,并于工作人员联系缴纳3580元的办理保险金。由于提交资料系统已经激活了您的领奖程序,您的幸运资格开始计算倒数领奖时间,如不与工作人员联系的,将视为自动放弃,系统将自动把您所填写的资料交到您当地的法院起诉,要求违约用户按

照法律和合同的规定所应承担的赔偿违约金5000至10000元,敬请谅解!’的声明。看到这条声明后,我感觉有点不对劲,哪有说自动放弃领奖还要被起诉的?随后我登录了浙江卫视的官方网站,找到了浙江卫视的热线电话,与他们取得联系后得知,浙江卫视根本就没有作出信息中所说的抽奖活动,那都是一些网络骗子所使用的伎俩。网站虽说做得很逼真,但是仔细和《中国梦想秀》的官网一对比,就漏洞百出了。”冯先生说。

本报提醒,如果市民接到类似的中奖短信,一定要提高警惕,不要看到信息内容里有大家所熟知的栏目名称就掉以轻心,最好像冯先生一样,通过正规渠道进行确认,以防上当。